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Vypocet hydraulického tlumice raza
K vypoctu je nutné znét pét zakladnich hodnot:

a) hmotnost zastavovaného systému m (kg) Hmota na sikmé ploée
b) rychlost pohybu v (m/s) _
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¢ *) Vipocet pro optimélni nastaveni. Pouzijte bezpe¢nou rezervu!
Hmota na pohanéné valec¢kové trati
m - v? vy x iy - .
LW, == Pouzité veli¢iny a proménné
2. WA =m-g-S-p W, [Nm] Kkinetickd energie K, (1] opr. souéinitel pro pneum.
W, [Nm] energie hnacisily valce K =0,65
3. Wkg = \’VkJr WA Wkg [Nm]  celkova energie M [Nm] hnaci moment
LWl W, W Db i o K1 ol ponty
5 v= m,  [kg] efektivni hmotnost g [m-s?] gravita¢ni zrychleni
V=Y, v [m-s']  nérazova rychlost ] [kg:m*] moment setrva¢nosti
2. W. v, [ms'] efektivni rychlost W [s7] thlova rychlost
6.m = ks X [h1] pocet cyklii za 1 hodinu u [1] koeficient tfeni (ocel=0,2)
¢ Ve2 S [m] zdvih tlumice a [°] thel
F [N] hnaci sila a [m-s?]  zrychleni / zpomaleni
Fp [N] sila pneumatického valce t [s] ¢as zpomaleni
F, [N] zpétnd sila
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